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PRACTICA 5

Sean X un espacio topoldgico e Y C X un subespacio. Sean A, B C Y tales que
Y = AU B. Probar que A, B es una separacién de Y siy sélosi ANB=ANB =10
(las clausuras en X).

Sean X un espacio topoldgico y A, B C X una separacién de X. Probar quesi Y C X
es conexo, entonces Y C Ao Y C B.

Sean 7,7 dos topologias en X. Si 7/ D 7, ;qué puede implicar la conexién de X en
una de las topologias respecto de la conexiéon en la otra?

Probar que [[..; X; es conexo si y sélo si cada X; es conexo.

el
Probar que en R con la topologia caja el conjunto de las sucesiones acotadas es abierto
y cerrado, y por lo tanto R“ no es conexo con esta topologia.

a) Sea {A,}nen una sucesion de subespacios conexos de X tales que A, N A, # 0
para todo n € N. Demostrar que |J,, oy An €s conexo.

b) Sean {A, }aea una coleccién de subespacios conexos de X y A un subespacio conexo
de X. Demostrar que si AN A, # 0 para todo o € A, entonces AU J, ., Aa €8
CONExo.

a€N

. Es el producto de espacios arco-conexos arco-conexo?

)

b) Si A C X y A es arco-conexo, ;Es A arco-conexo?
) Si f:X — Y escontinuay X es arco-conexo, ;jEs f(X) arco-conexo?
)

Si {Aa}aea es una coleccion de subconjuntos arco-conexos de X y () cp Aa # 0,
0Es U,ep Aa arco-conexo?

Mostrar que R™ y R no son homeomorfos si n > 1.

Calcular las componentes conexas y arco-conexas de R;.

Sea X localmente arco-conexo. Mostrar que todo abierto conexo de X es arco-conexo.

Demostrar que toda variedad topoldgica de dimension n es localmente arco-conexa.
Deducir que las variedades conexas son arco-conexas.



